11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.08.2009 15:00:00

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 15.08.2009 18:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/180808/answer/180809




1. Jlyuwie K mepMaTOBEHEPOJIOTY.
2. ITo aTuM (HOTO CJIOKHO yKa3aTh Ha IPUYHUHY. B m060M crydae, 3TO - 6allaHOMOCTHT.
3. CHauasa o0cienyuTech, a IOTOM OyOTe JIEUUTHCSH.

A Boo0O11E, Cyms o GoTo, y Bac u3briTouHas KpaiHss mioTh. Ecnu Be cnenaete oOpe3aHue, TO
TAKWX BHICHITAHUY Ha TOJI0BKe 0oJbie He OymeT.



